
Wat jongeren dromen 
voor Zevenhuizen…

“Zorg dat de mensen die 
opgegroeid zijn in Zevenhuizen 
niet het dorp of de gemeente 

moeten verlaten voor een 
woning.”

“Meer openbaar vervoer.”

“Meer plaatsen om te chillen 
met mijn vrienden. Vooral in 

Oud Verlaat.”

“Ingerichte groene parken 
inclusief buiten sport faciliteiten.”

*De hier getoonde resultaten gaan over inwoners van Zevenhuizen van 30 jaar en jonger.

Hoe denken jongeren over 
de toekomst van 
Zevenhuizen en Oud 
Verlaat? 

Wat vinden  jongeren in Zevenhuizen belangrijk? *

Wat hebben jongeren liever?*

Ik wil graag in Zevenhuizen 
blijven wonen

84%

Een groene omgeving 
vind ik belangrijk

95% 
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Er zijn genoeg plekken om te 
chillen met mijn vrienden

64% 

Ik maak me zorgen over het 
klimaat

72% 

81% 

Ik ben trots op
Zevenhuizen

We vroegen het ze en gebruiken hun 
inbreng bij het maken van het 
gebiedspaspoort.

Totaal 214
swipers

is jonger
dan 30 jaar

woont in 
Zevenhuizen

57% 61%

Ik maak veel gebruik van de 
natuur in de omgeving

82% 

Ik voel me veilig op de fiets in 
het verkeer

58% 

2e supermarkt          Online bestellen

Onderhoudsvrij appartement          Rijtjeswoning met tuin

Minder auto’s in dorpsstraat    Houden zoals het is

Jongerencentrum          Buiten hangplek

Dorpsstraat prima zo          Meer winkels en cafés

Bus            Fietsverbinding

Leuke terrassen    Sportvoorzieningen

Deel auto                    Eigen auto


